



СОЛНЫШКО

Газета МДОУ № 21 № 11 июль 2017г.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

По секрету всему свету

- В гостях у сказки
- Встреча населения с представителем министерства образования Тульской области по вопросам образования
- Приёмка 2017
- Мы едем, едем, едем
- Музыкально-спортивный праздник «Путешествие в страну цветов»
- Природа – лучшая аптека
- В царстве лекарственных растений
- Шоу мыльных пузырей

Поиграй-ка

- 9 июля 2017 - День рыбака
- 12 июля 2017 – День Российской почты
- 16 июля 2017 – День Metallурга
- 22 июля 2017 – День работника торговли
- 28 июля 2017 – День PR-специалиста
- 30 июля 2017 – День военно-морского флота
- 31 июля 2017 - День системного администратора

Н

Июль, июль — макушка лета...
Паденья яблос сладкий звук,
И день застенчивый с рассвета,
Грохочет после полдня вдруг.
Пошёл грибами лес хвалиться,
Осины лист примерил медь,
И в поле выцветшего ситца
Уже тропу не разглядеть.

Садовский М.

Праздники в июле

- 2 июля 2017 - День спортивного журналиста
- 2 июля 2017 – День морского и речного флота
- 3 июля 2017 – День ГАИ (ГИБДД)
- 6 июля 2017 - Всемирный день поцелуя
- 7 июля 2017 - Ивана Купала
- 8 июля 2017 - День любви и верности



В гостях у сказки

В детском саду вниманию всех воспитанников был представлен спектакль «Буратино и все, все, все!». Роли в сказке исполнили юные актёры из старшей и подготовительных групп, а также наши талантливые педагоги (Полянская И.А., Крикова Т.Н.).

Чудо - сказка! Дети ждали её с нетерпением. А когда они узнавали любимых героев сказки, восторга у ребят не было предела. Интересный сюжет, сказочные декорации, веселая музыка увлекли мальчишек и девчонок. Зрители с интересом наблюдали за героями, вместе с ними веселились, переживали, пели и помогали им. Своей замечательной игрой юные артисты покорили и детей, и взрослых! Актерам удалось создать особую атмосферу театра в детском саду.



Встреча населения с представителем министерства образования Тульской области по вопросам образования

2 августа в 14 часов на базе школы № 1 состоится встреча населения (в том числе родительской общественности образовательных учреждений) с представителем министерства образования Тульской области Коноваловой Жанной Владимировной.

Приемка 2017



В 27 образовательных учреждениях района идет досрочный этап приемки к новому учебному году. Комиссия в составе представителей Роспотребнадзора, Госпотребнадзора, комитета образования, председателя профсоюзных организаций тщательно проверяет готовность организаций к приему детей в соответствии с современными требованиями: материально - техническое оснащение, санитарное состояние зданий и помещений, обеспечение безопасности и многое другое. Особое внимание органы надзора уделяют качеству выполнения данных ранее предписаний, к неукоснительному выполнению которых руководители учреждений подошли очень серьезно.

В нашем дошкольном образовательном учреждении отреставрированная группа ждет дошколят.



На территории «поселились» сказочные герои.





Администрация ДОУ выражает огромную благодарность родителям принявшем активное участие в благоустройстве детского сада.

Мы едем, едем, едем



Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Из всех участников движения самые недисциплинированные – пешеходы. Несчастные случаи с детьми происходят

на улицах потому, что дети или не знают правил движения, или нарушают их, не сознавая опасных последствий. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя – прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.



Правилам дорожного движения мы учим детей с раннего возраста. В детском саду ребёнок должен усвоить основные понятия дорожного движения, а так же научиться важнейшим правилам поведения на дороге.



11 июля в средних группах детского сада прошло развлечение «Мы едем, едем, едем». В гости к детям пришли Маша, Медведь и Светофорыч. Дети рассказывали стихи про цвета светофора, разгадывали загадки, играли в игры по правилам дорожного движения.

Работа по воспитанию навыков безопасного поведения детей на улицах, дорогах проводится систематически, охватывая все виды детской деятельности, чтобы полученные знания дети «пропускали» через продуктивную деятельность, а затем реализовывали в играх и в повседневной жизни, за пределами детского сада.



В завершении дети выпустили в небо белые воздушные шары – символ детской жизни, которая такая хрупкая, а задача взрослых сделать её безопасной и счастливой.

Музыкально-спортивный праздник

«Путешествие в страну цветов»



Мы все, друзья, живой природы дети, Родные братья на родной планете, Цветы, деревья, звери, птицы, люди – Мы жизнь и дом родной свой очень любим.

Наше маленькое « Королевство» посетила волшебная Фея Цветов и пригласила ребят в сказочную страну. Перенестись в эту страну помог волшебный цветок из детских рукопожатий и улыбок.



С большим удовольствием ребята называли наименования цветов, которые Фея демонстрировала малышам. Одним из заданий было прочитать стихотворение о любимом своем цветке и ребята успешно справились с ним.

Самых активных ждали маленькие поощрения, что мотивировало детей на новые подвиги. Игра на воображение под музыку сподвигла воспитанников на фантазии-приключения и создала радостную атмосферу. А эстафета не оставила никого равнодушным.



Педагоги детского сада создают условия способствующие развитию способностей детей, эстетическому восприятию мира и развитию лидерских качеств нового поколения.



Природа - лучшая аптека



Экологическое воспитание – одно из основных направлений в системе образования, это способ воздействия на детей, их сознания, взгляды и представления. А лето - удивительная пора для организации работы по ознакомлению с окружающим

миром.

18 июля в старшей и логопедической группе был проведён познавательно-развлекательный праздник «Природа – лучшая аптека». Дети узнали много нового о лекарственных растениях и пользе, которую они могут принести человеку с помощью своих свойств, о правилах сбора, засушивания, хранения, заваривания лекарственных трав.



Ребята внимательно слушали и отвечали на вопросы, делали соответствующие выводы, узнавали какое значение имеют лекарственные растения в здоровье их организма, помогали, давали советы Зайчишке по лечению горла, при разбитой коленке.

На праздник дети пришли уже с немалым багажом знаний - до праздника мы с детьми рассматривали лекарственные травы на территории детского сада, заготавливали и составляли гербарий лекарственных растений, в группе была открыта «Зелёная аптека - лекарственных растений», которые часто встречаются в нашей полосе, заучивали стихи о растениях.



В завершении праздника пили вкусный чай из шиповника и плясали по импровизированной «полянке». Познавательно – развлекательный праздник способствовал развитию устойчивого интереса к дальнейшему изучению внешнего вида, места произрастания, для расширения знаний и представлений о лекарственных травах и их пользе.



В царстве лекарственных растений



Повсюду нас окружают растения: цветы, травы, деревья и кустарники. Безрастений не было бы жизни на земле...

20 июля в наш детский сад, в гости к детям, пришла бабушка-травница, с корзиной полезных трав и ягод (мята, липа, зверобой, чабрец, земляника). Дети рассказали бабушке стихи про лето, про лекарственные растения, послушали рассказ о том, что нельзя топтать траву, не зная, что за растение растет на лугу, научились видеть красоту каждого цветочка и каждой травинки.



Ребята разгадали загадки про цветы и лечебные травы, узнали много новых названий растений. Теперь они знают, что зеленая аптека находится у нас под ногами, и сколько пользы приносит она нам для здоровья.



Закончилось все чаепитием с ароматной мятой, чабрецом шиповником



и вкусной земляникой!

Шоу мыльных пузырей



Взлетает шар надутый,

Прозрачнее стекла.

Внутри его как будто

Сверкают зеркала.

Дарить детям радость – одна из главных задач работников детского сада. Сделать жизнь мальчишек и девчонок в дошкольном учреждении насыщенной, разнообразной, интересной, увлекательной, вызвать у детей желание с радостью идти в детский сад – об этом заботится каждый воспитатель.



В нашем детском саду состоялось ШОУ МЫЛЬНЫХ ПУЗЫРЕЙ, на котором ребята от души повеселились и поиграли с легкими, воздушными шариками.

В гости к малышам прилетел озорной Карлсон, который предложил целый калейдоскоп игр: «У кого пузырь больше», «Лови по команде», «Не дай упасть».



В глазах каждого ребенка искрилась радость, восторг, удивление, вот такую палитру разнообразных чувств вызывали эти незатейливые многоцветные мыльные воздушные пузыри. Они получались разными: маленькими и большими. Одни быстро лопались, другие поднимались высоко над головой ребенка и устремлялись ввысь. Дети кружились в многообразии этих удивительно красивых мыльных пузырей. Всюду звучал смех!

Массу впечатлений получили малыши от участия в шумном и веселом развлечении с мыльными пузырями.



Поиграйка

Найди 10 отличий



Найди лишний предмет



**Кружит бабочка по поляне, да
все не может подлететь к
нужному цветку. Покажи ей
дорожку.**



Пословицы и поговорки о лете

**Летом дома сидеть – зимой хлеба не иметь.
Люди рады лету, а пчела цвету.
В июне день не меркнет.
В июле солнце без огня горит.
Дважды лета в году не бывает
В цветущей трава – косить пора.
В летнюю пору заря с зарей сходится.
Июль – краса лета, середка цвета.
Август – разносол, всего вдоволь.
Не тягаться росе с солнцем.**



Загадки о лете

**Солнце печёт,
Липа цветёт.
Рожь поспевает,
Когда это бывает?
(Лето)**

**Зеленеют луга,
В небе – радуга-дуга.
Солнцем озеро согрето:
Всех зовёт купаться ...
(Лето)**

**Летом – снег!
Просто смех!
По городу летает,
Почему же он не тает?
(Пух с тополей)**

